

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 17.12.2020 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.11.2020;
2. Hotărârea privind alegerea comisiei de validare și de numărare a voturilor
3. Alegerea viceprimarului comunei Costuleni
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021- inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2021 – inițiator, d-l primar Mirică Dodan
6. Proiect de hotărâre privind inventarierea anuală a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Costuleni , respectiv stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere – inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului bursei școlare aferente anului școlar 2020-2021 – inițiator, d-l consilier local Ioan Dumitru
8. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de proiectare D.A.L.I., DTAC, P.T.H și actualizarea Studiului GEO, expertiză tehnică, ridicare T.O.P.O , pentru obiectivul de investiție „ Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ”- inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;
9. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de consultanță pentru obiectivul de investiție ”Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ”- inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;
10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48//2009 , prin Actul Adițional nr. 40 inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;
11. Proiect de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009- inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
12. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. I al anului 2021;
13. Stabilirea graficului de ședință pentru trim. I al anului 2021;
14. Referatul nr. 7494 din 3.12.2020 al Compartimentului de asistență socială.

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-l președinte de ședință Dumitru Ioan dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.11.2020 se dă spre citire și aprobare .

Procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.11.2020 este aprobat cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Hotărârea privind alegerea comisiei de validare și de numărarea voturilor.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că înainte de a începe procedura de alegere a viceprimarului este necesar să se constituie o comisie de validare și de numărare a voturilor.

Astfel , fiecare grup al consilierilor locali desemnează câte un reprezentant în comisie.

D-l consilier local Dumitru Ioan îl propune pe d-l consilier local Chirilă Adrian din partea Partidului Național Liberal, iar d-l consilier local Petria Sorin îl propune pe d-l Zboiu Ciprian Iulian din partea Partidului Social Democrat și d-l Pintilii Sorin Eugen din partea Partidului Mișcarea Populară.

Hotărârea privind alegerea comisiei de validare și de numărare a voturilor se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Alegerea viceprimarului.

Secretarul comunei : ” Viceprimarul se alege prin vot secret , cu majoritate absolută din rândul membrilor consiliului local . Exercițarea votului se face pe bază de buletine de vot . În acest sens , veți primi buletine de vot pe care sunt înscrise numele celor doi candidați propuși de grupurile de consilieri, după cum urmează: d-l Dumitru Ioan din partea PNL și d-l Petria Sorin din partea PSD . Exprimarea votului se face prin înscrierea cuvântului ”DA” în dreptul candidatului pentru care votează. Majoritate absolută înseamnă primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul consilierilor locali în funcție. În cazul nostru sunt necesare 8 voturi : $15 : 2 = 7,5$ - primul număr natural strict mai mare este 8 . ”

Începe procedura de vot .

Comisia de validare și numărare a voturilor numără voturile și completează procesul verbal privind constatarea rezultatului alegerii viceprimarului .

Este declarat ales viceprimar, d-l consilier local Dumitru Ioan.

Hotărârea privind alegerea viceprimarului comunei Costuleni este aprobată cu 10 voturi pentru și 5 împotriva.

D-l primar Dodan Mirică: ” Îl felicit pe d-l Dumitru Ioan . Sper să fie la nivelul fostului viceprimar, d-l Petria Sorin.

D-l consilier local Chirilă Adrian: ” Țin să vă amintesc că în 2016 eu l-am propus pe d-l Dumitru Ioan. Felicitări d-lui Dumitru pentru rezultat și pe d-l Petria Sorin pentru activitatea desfășurată în calitate de viceprimar în mandatul anterior. S-a văzut că s-a făcut treabă. Sunt sigur că și d-l Dumitru va face treabă bună. ”

D-l consilier local Sorin Petria : ” Țin să le mulțumesc colegilor că m-au votat . Era normal să pierd, având în vedere că opoziția are 10 consilieri locali. Îi urez succes. Eu am muncit foarte mult alături de d-l primar. Funcția de viceprimar este foarte grea. Sunt responsabilități, sunt și presiuni. Doresc să ne reprezinte cu succes . Spor la treabă! ”

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela : ”În funcția de director adjunct al Școlii Gimnaziale Costuleni vom colabora foarte mult. Toate problemele administrative se rezolvă prin intermediul viceprimarului. Îți urez succes. Trebuie să înțelegi că este foarte greu. Îl felicit pe d-l Petria Sorin pentru activitatea de viceprimar din acești 4 ani și pentru colaborarea pe care am avut-o ”

D-na consilier local Băsu Cristina: ” În sfârșit avem viceprimar după atâta timp de la alegeri. Acum are sprijinul total al partidului , spre deosebire de acum 4 ani . Noi l-am sprijinit și pe d-l Petria. Succes! Sunt convinsă că d-l Dumitru Ioan va face treabă bună. Felicitări colegilor că au fost uniți. ”

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2021.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2021 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2021.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2021 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind inventarierea anuală a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Costuleni , respectiv stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind inventarierea anuală a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Costuleni , respectiv stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2020-2021.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2020-2021 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de proiectare D.A.L.I., DTAC, P.T.H și actualizarea Studiului GEO, expertiză tehnică, ridicare T.O.P.O , pentru obiectivul de investiție ,, Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ”.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind contractarea de servicii de proiectare D.A.L.I., DTAC, P.T.H și actualizarea Studiului GEO, expertiză tehnică, ridicare T.O.P.O , pentru obiectivul de investiție ,, Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de consultanță pentru obiectivul de investiție ”Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ”

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind contractarea de servicii de consultanță pentru obiectivul de investiție ”Schimbare destinație Grădinița Covasna din unitate de învățământ în Centrul Comunitar Integrat în sat Covasna , comuna Costuleni ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48//2009 , prin Actul Adițional nr. 40

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48//2009 , prin Actul Adițional nr. 40 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 12 de pe ordinea de zi : Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. I al anului 2021;

D-l președinte de ședință Dumitru Ioan îl propune pe d-l consilier local Chirilă Adrian .

Această propunere se supune votului , iar d-l Chirilă Adrian este ales președinte de ședință pentru trim. I al anului 2021, cu un număr de 14 voturi pentru, 1 abținere și 0 împotrivă .

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Stabilirea graficului de ședință pentru trim. I al anului 2021. Consilierii hotărâsc datele și temele prevăzute în anexa la prezentul proces verbal.

Punctul 14 de pe ordinea de zi: Referatul nr. 7494 din 3.12.2020 al Compartimentului de asistență socială.

D-na consilier local Băsu Cristina, membru în Comisia pentru învățământ , sănătate, cultură , protecție socială , activități sportive și de agrement citește referatul.

D-l primar Dodan Mirică : ” Bugetul nu suportă construirea și întreținerea unui centru pentru copii sau bătrâni. Pe lângă sediu ai nevoie și de angajați. ”

D-na consilier local Băsu Cristina : ” Pentru punctele 1 și 3 vom propune și vom avea în vedere să fie alocate sume în bugetul pe anul 2021 sume pentru nevoile identificate. ”

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
IOAN DUMITRU**



**Intocmit,
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
LOREDANA-MANUELA ANCHIDIM**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Loredana-Manuela Anchidim.

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. I AL ANULUI 2021

DATA	ORA	TEMA
28.01.2021	14.00	Ordine de zi
25.02.2021	14.00	Ordine de zi
25.03.2021	14.00	Ordine de zi

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN DUMITRU



SECRETAR,
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA